



### III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

#### AYUNTAMIENTO DE BERLANGAS DE ROA

*Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha 8 de abril de 2024 (número 68) relativo a la aprobación definitiva del presupuesto general para 2024*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos número 68, de fecha 8 de abril de 2024, de la publicación relativa a la aprobación definitiva del presupuesto general para 2024.

Donde dice:

##### PRESUPUESTO DE INGRESOS

<i>Cap.</i>	<i>Descripción</i>	<i>Previsiones iniciales</i>
1.	Impuestos directos	86.100,00
2.	Impuestos indirectos	4.000,00
3.	Tasas y otros ingresos	24.550,00
4.	Transferencias corrientes	51.285,00
5.	Ingresos patrimoniales	23.815,00
7.	Transferencias de capital	51.000,00
	Total presupuesto	240.750,00

##### PRESUPUESTO DE GASTOS

<i>Cap.</i>	<i>Descripción</i>	<i>Créditos iniciales</i>
1.	Gastos de personal	58.700,00
2.	Gastos corrientes en bienes y servicios	115.050,00
4.	Transferencias corrientes	6.000,00
6.	Inversiones reales	61.000,00
	Total presupuesto	240.750,00

Debe decir:

##### PRESUPUESTO DE INGRESOS

<i>Cap.</i>	<i>Descripción</i>	<i>Previsiones iniciales</i>
1.	Impuestos directos	91.000,00
2.	Impuestos indirectos	4.000,00
3.	Tasas y otros ingresos	30.550,00
4.	Transferencias corrientes	119.285,00
5.	Ingresos patrimoniales	23.815,00
7.	Transferencias de capital	66.300,00
	Total presupuesto	334.950,00



PRESUPUESTO DE GASTOS

<i>Cap.</i>	<i>Descripción</i>	<i>Créditos iniciales</i>
1.	Gastos de personal	65.500,00
2.	Gastos corrientes en bienes y servicios	126.550,00
4.	Transferencias corrientes	4.000,00
6.	Inversiones reales	138.900,00
	Total presupuesto	334.950,00

Detectado el error procede, invocando el artículo 109.2 de la LPAC, su rectificación y publicación.

En Berlangas de Roa, a 10 de abril de 2024.

El alcalde,  
Óscar Pascual Pascual